



„Megvan az ecseted,  
a színek is ott sorakoznak  
Fesd meg az Édenkertet.  
Azután lépj be.” /Nikosz Kazantzakis/

## Elvarázsolt selyemvilág

Az ember ösztönösen vonzódik a szép után, lenyűgözi egy grafika, festmény, elandalítja egy lány zeneszám, elbűvöli a mozdulat szépsége. Talán mégjobban felerősödik az áhítat, az elismerés, ha olyan művészterületről van szó, amelyen képességbeli tudásunk a legjobb szándék szerint is töredékrész lehetne. A Város Hete rendezvénysorozat nyitásként Macskássy Izolda festő és grafikusművész kiállítását kaptuk ajándékba.

A korondi fazekas család tagjaként Marosvásárhelyen született művésznő nemzetközi ösztöndíjjal Ausztriában és Bulgáriában is tanult. 1971-ben települt Magyarországra, azóta a magyar képzőművészeti élet meghatározó egyénisége. Számos nagyszerű kiállításon mutatkozott már be Erdélyben, Angliában, Kanadában, Amerikában, Bulgáriában, Ausztriában is hazánkon kívül. Állandó tárlata van Németországban. Selyemre festett alkotásai és selymekollázs képei mind Magyarországon, mind külföldön népszerűek. Színei derűt és meleget árasztanak. Kedves hangvételű

grafikai maradandó élményt nyújtanak. Munkái az élet- és emberi kapcsolatok lírai szépségét ábrázolják. Selyemre találását egy csodálatos egyesülés pillanata: a kényes textíliáé és az érzékeny művészé. A finom selyem az ügyes, határozott kezeknek engedelmeskedik, s hagyja csak, hogy a festék képpé lényegüljön át.

Személyesen nem  
vehetett részt  
kiállítás megnyitáson  
a művésznő, mégis  
velünk volt:



Nemcsak a nézőt átölelő tulipáncsokorban, vagy a napraforgók simogató sárga szirmaiban, hanem az éterben is, amikor rögtönzött telefonüzenetben köszöntötte kedves közönségét, s amikor távolságot átlépve itt és ott szárnyra kelt a „Tavaszi szél vizet áraszt” lágyesésű dallama. Emberszeretete, érzékenysége valamennyiünket megérintett, akik vele együtt énekelhettünk.

A híres korondi fazekas Katona Sándor unokája jól sáfárkodott a családi örökséggel, a művészet iránti elhivatottsággal. Alkotói életútját hazai- és nemzetközi díjak sora fémjelzi: Pro Partia, Pro Urbe, Vitézi Rend Érdemkeresztje.

*Nagy Zoltánné*

## SPORTNAP

A Város Hete programjai között első alkalommal került megrendezésre helyi csapatok részvételével a városi sportnap. A csapatok nagy lelkesedéssel és izgalommal készültek a megmérettetésre, hiszen a játékos sportfeladatok mellett „Ki tud többet Keresztesről” és IQ teszt is várta őket.

A Sportnap 8 játékos csapata:

Sziréna (mentők csapata), Gyerekmegőrzők (gimnázium csapata), Vad Tanárok (iskola csapata), Zsandárok (rendőrség csapata), Papi csapat (egyház csapata), Tyúkanyók (óvoda csapata), Olvasztárok (önkormányzat csapata), HÖRpintők (határőrség csapata)



Láthattuk mennyire komoly dolog zsákba futni, fittball labdán ugrálni, ping-pong labdát teregetni, pohár vizet tálcán egyensúlyozni, műanyag tüskéket keresgélni a sportsarnokba.

A humorral teli két órás vetélkedő végére megszülettek a Nap győztesei:

**I. helyezett a Sziréna,**

**II. helyezett a HÖRpintők,**

**III. helyezett a Gyerekmegőrzők csapata.**

A csapatok, a zsűri s a nézők számára is kellemes élményekkel zárult az este, így mondhatjuk:

„Jövőre, veletek, ugyanitt!”

Köszönet a versenyszámok kitalálójának és bírójának Szabó Zoltánné és Dézsi Sándor testnevelőknek, a Szivárvány Óvodának és Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthonnak a sporteszközökért, Dani Bélának és Szántó Zsigmondnak a verseny lebonyolításáért, a zsűrinek az igazságos döntésekért: Barabás Ferenc elnök, Seres Valéria, Szabácsikné Kiss Anett, Fülöp Mihály, Gyökös Zoltán és a fantasztikus nézőközönségnek az emlékezetes hangulatért.